

文/片
本报记者 曹剑

经销商>>

不建议改装

对于改装,经销商更倾向于加装配件来提高车辆性能。“一个零配件简单的加改装非常容易,但是加改装之后,对车整体的性能是否有提高,破坏车的稳定性、操控性等,需要验证。在不改变整车结构性能情况下,欢迎车主来加装,不是改装。”一4S店的赵经理说。

赵经理认为,改装后,势必破坏或影响另一面性能,甚至整车性能。

“像防盗报警器、倒车雷达、汽车

6年内新车免于上线检测,追求个性的车主纷纷改装爱车,或是动力学大包围,或是装个尾翼,或是增设一些色彩斑斓的线条,开着改装车在路上跑,确实非常拉风。但是记者从泰安市交警们了解到,擅自改变机动车外形和已登记技术参数的,处500元以下罚款。

加装尾翼“要酷” 交警查住就罚

市民>>

改装增添个性

“年轻就是需要多姿多彩,我们能让您的爱车光彩夺目,让青春和时尚与您同行。”这是泰安一家汽车装具店打出来的宣传语。装具店门口,四五辆车正排队等着改装。记者看到,一辆黑色轿车加装了尾翼,部分轮毂喷上黑漆,显得更加运动。车主王先生说,因为自己的车是低配,而高配车型中就是运动版轮毂,车子稍微一喷漆就能达到高配的效果。王先生还自己从

网上淘了“VIP”贴纸等贴在车上,整辆车一下子显得档次提升不少。

其实像王先生这样改装车的,泰城大有人在。泰山大街一装具店的负责人宋先生说,现在平均每天改装6辆车,多了也没时间改。改装内容集中在加装尾翼、动力学大包围、改氙气大灯和增设彩色线条。

17日,记者走访泰城多路段发现,改装车现象已经非常明显。东岳大街和青年路路口,一辆白色轿车快速驶过,透过汽车尾部不难发现是一辆别克牌凯越轿车,但是改装已经非常严重。不仅加装了尾

翼,而且后保险杠加装了包围,使得整车底盘显得非常低。

而在望岳东路一停车场,停放了大约30多辆车,记者发现已经有接近三分之一改装过。其中现代瑞纳、吉利、荣威MG3和长安面包车加装尾翼。一辆雪佛兰科鲁兹将车标图改为彩色方格,底盘包围也都涂改的五彩斑斓。一辆大众牌轿车车轮已经变成粉红色。

科鲁兹驾驶员徐先生说,自己已经改了两个多月,目前还没有遇到交警查车。“当时改装的店家也说过,交警不会处罚的,改的人可多了。”

面执勤民警加大处罚力度。”

据了解,根据《中华人民共和国道路交通安全法》,任何单位或个人不得拼装机动车或者擅自改变机动车已经登记的结构、构造或者特征。对于擅自改变机动车外形和已经登记的有关技术参数的,责令恢复原状,并处500元以下罚款。

交警>>

加装尾翼、包围均非法

记者了解到,免检车辆领取机动车检验合格标志,机动车所有人需要承诺三条,而最重要一条为不违法改装机动车,不擅自改变机动车已经登记的结构、构造或者特征。

泰安市车管所工作人员说,对于免于上线检测的6年内新车,查验民警以后要撤出查验区,领取检验合格标志时基本上也不再检查外观,因此和驾驶员是建立在信任基础上的承诺。“不排除6年内,会有驾驶员违法改装机动车外形,需要有路

Audi Top Service
奥迪卓·悦服务

您为金秋的风景快意启程

奥迪伴您领略大美四季的每一程



奥迪秋季服务,多重礼遇让您的四季一路满载喜悦

当金色的画意诗情将枝叶点染,又至一年里满溢赞美与收获的季节。9月20日-10月12日,奥迪秋季服务携多重礼遇如约开启,为您持续奉上满心关怀:导航系统及儿童座椅优享升级;关注并参与“*Audi_topservice*”官方微信抽奖,最高可获888元工时费礼金;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临当地一汽-大众奥迪特许经销商处,愿以备至用心,伴您畅享四季喜悦旅程。

www.audi.cn

一汽-大众

